

Barcsay Jenőről

* ARC- JÁTEK	EGY AL- KALOMBA VALÓ (NEPESI)	ÁLLKÖT TISZTÍT	NAP- SUGÁR KÖLTÖR JELZŐJE	FŐNÉV- KÉPZŐ	PÁRA- LAN ZBIC	EGY- HARMAD	KÖZTE- KÜLTI	LENDÜ- LET, RE- GÉSEN	ÖSSZES KÖZLEP	NÁLÓ, ANGOLIA	NÉVE- GYEVEL ELLÁT	HO- PALACK	*
RAJZ- KÖNYVE													Ó
BORÉRT FELTÉK						TUDAT							
SZÓL A KECSE					LEVEL PÉLDÁ- NYA AJÁNL								
INNYE- LŐT AD				BÜNYÖVI TÖR- TÉNYET KÖNYV						FONASZ TOLNAJ- NYELV			
FÉL KÉP	ELŐTÁR- SUGÁR- ... NANAJ SÁCSÁG						ERŐSEN KÖVAND RÓNA						EGYIK STÁLIJA
KAMRÁ- BAN VAN		DZSIBÓ FOKOSZAT KIS TA- VOLTSÁG				CSILLAG- ANGOLIA KÖV. LA- TÓVAL					KÉN ÉS FLUOR HÁZS		
* ÜRTAR- TALMÁT MÉRE FINOM FÜZÖSÉG								VLÓD- VERRELI MAGAR- BENTON					
... CARTE			ÉRDEK- SZÖVE- SÉL PÉP						OLJAN- AZ ELEJÉN MÉSZE				ESŐ KÖZPEL ESŐVILÓ
ZAJ					KAPOSZ AZ ÖVÖN EMELET					KÖNNYŰ FEM SZLAV MÉP			
MIKRO	RIKÍTÓ MESEBŐ VOLT ILARJOS					ALKOTÓ- SZER OTULI FALD							
ANYÓS PARJIA				TITKON NYAKALÓ HANGSÓR ILADYI							1/2 BALA GUSZÁG		
FRANCIA SZEMÉSZ (ROBERTI)							KÉLCSÓN- KÉRSZET BÖTYÉK						
HÖVE									VLAMOS- BECÉZVE KÖNNI KEZD				
VULKÁN KÉZET						NETT							

INDUL A SZARVAS ÉS VIDÉKE HETILAP ELŐFIZETŐI NYEREMÉNYAKCIÓJA!

Kedves Olvasó!

A korábbi évekhez hasonlóan 2007-ben is kedvezményes áron jut hozzá lapunkhoz előfizetőként. A lap ára jövőre 106 forint lesz, előfizetőinknek 95 forintos példányonkénti áron szállítjuk házhoz a Szarvas és Vidéke Hetilapot, vagyis

az éves előfizetés: 4940 Ft
a féléves előfizetés: 2470 Ft

Amennyiben Ön december 19-ig előfizet egy évre vagy félévre, akkor részt vesz nyereményjátékunkban: három szerencsés előfizetőnk sorsolás útján visszanyeri előfizetése árát.

További egy szerencsés előfizetőnk díszes és ízes tortát kap ajándékba!

A Szarvas és Vidéke Hetilap előfizethető a szerkesztőségben (Városháza IV. emelet) vagy a kézbesítőknél.

Az előfizetés kedvezményes árai a nyereményakción túl is érvényesek.

Mosoly

A mosoly az élővilágban, vitatott vélemények alapján, egyedül az embernek adatott meg és veleszületett képesség. Az érzelmek számtalan változatát fejezzük ki vele, segít a kapcsolatteremtésben.

Egyesek szűken mérik, másokat széppé tesz. Van olyan, amelynek évszázadok óta próbálják a titkát megfejteni, és egy zeneszerző szerint lehet országa is. Egyfajta összekötő kapocs, ha cinkos, és érezhető a hófoka, ha fagyos. Ha elnéző, hálásak vagyunk, de ha az első két betűt felcseréljük, tulajdonosa már egészen másképp ítél meg bennünket. Némelyikre inkább a vigyor a jó kifejezés; és egy bányász szerint a főnökök az idiotában szeretik. Egy csibészessel valaki kitörölhetetlen nyomokat hagyhat benned, és lehet olyan is, amelyre több mint fél évszázadot kell várnod. Mint nekem.

Megpillantottam és egy szívdobbanással a szívembe zártam őt. Hálás voltam az édesanyjának, hogy megszülte. Először tartva a karomban úgy tűnt, minden megszűnik körülöttünk, csak mi vagyunk ketten: ő meg én. Szememmel simogattam az arcát, hogy fel ne ébredjen, abban a biztos tudatban, érzi: nagyon vártam és nagyon fogom szeretni. Habkönnyű, édes álmát kísérő felejthetetlen mosolyát földönkívüli boldogsággal néztem.

Földönkívüli boldogsággal, hiszen ezt az álombéli mosolyt semmivel sem mérhető ajándékként kaptam kéthetes fiúunokámtól.

-m-

SZARVAS ÉS VIDÉKE

Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

Megjelenik minden csütörtökön.

Felölös szerkesztő: TATAI LÁSZLÓ.

Munkatársak: KESERŰ ZSUZSA,

DR. KUTAS FERENC

Kéziratokat NEM ÖRZÜNK MEG ÉS

NEM KÜLDÜNK VISSZA.

Szerkesztőség: Városháza 5540.

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Telefon/Fax: 66/312-284

Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Felölös kiadó: DR. MELIS JÁNOS